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KAKUE COBbITUA Mbl SHAEM?

(2}

2500

i i I
310

T8

105000

R /\,' ..... {:sin%
. x=25y + 45
1 a = b B ¢ +b - =1 '
| =A7SinBSInC 3% gn 9= =1 (Xty ),
%_\, c x= 25 + 45 y)Q %2. yz

‘ ; x= 70



» Vcrionbays BbipaxeHust « Goree BEPOATHO», «<MEHee .
BEPOSTHO», «pPAaBHOBEPOSITHbIE COBBLITUSI», CpaBHUTE . A
/% BO3MOXHOCTb HACTYMNEHNS CryYaliHbIX COBbITUN A U

B: 1
v 1) Bbl npocbINaeTecb yTpoMm \
. A={amo 6ydHuli deHb}; B={3mo ebIx0OHOU}. o
2) Bbl bpocaeTe nrparnbHbIn Kyouk

A={ebInadaem wecmeépkKaj

. B={ebinadaem He wecmépkay}.

~ 3) CbopHas Poccum nrpaet B Xokken co cbopHom Yexnu

A={ebiuzpbieaem Poccusi};
2" B={c6opHasi Poccuu He ebiugpbigaemy). e
= 4) [pn noabpackiBaHWN KHOMKM OHa ynaaeT 3=

8x8 44

A={ocmpuém eHuU3}; B={ynadém Ha KpY>XOK}. <

9 1

0 3 7
= /\,' ..... {/:sin%
- x=25y + 45
T I S o =1
\ =~ A"sinB"sinC p 2% n 907 y=1 (xty),,
i\ %*c x= 25 + 45 W= L2 ,

x= 70

|



Bepoamnocmuio coovimua A nazvieaemcsa omuouieHue

77,

. UUCA O1A2ONPUAMHDBIX 01 HE20 UCX0008 UCHbIMAHUA K
/ l YUCTIY 8CEX PABHOBOIMONHCHBIX UCX0008.
C

A |<—>|

P(A)=""

80° 160°
y=1/x

1
2500

20e m - YUCJ10 UCX0008, O11aZONPUAIMCIEYIOUUX
e ocyuiecmeneHuIo coovimus,
a n - YUC10 8CEX B03MOMCHBIX UCX0008.

105 0 00

0 3 » r x
= /\ - ,' ..... {csin 90

x=25y + 45
a __ b _ ¢ b A
A _sinB~sinC b—;a{ 5.‘“900/ yme (x+¥)(fx.
%+C x= 25 + 45 W o2 42
=70

« X=

4x4 =16
5:xi5(=:25
6x6 =36
7x7 =49
8x8 44



3aoaua 1. B cpynne 21 cmyodenm, cpedu nux 2 opyea — Muwa u
Jluma. Ha ypoke puskynomypot epynna ciayuaiuHvim 00pa3zom wle,
paszouearom na 3 pasuvite cpynnul . Haiioume eepoamnocms mozo,
umo Muwa u /luma nonanu ¢ 00Hy zpynny.
Pewenue:

77,
@
*

21:3=7 —K0/11M4€eCTBO CTYACHTOB B OJHOM I'pyIIIe;

7. BEPOATHOCTH TOr0, YTO MuIIIa mMonajaeT B NePBYIO IPYIIILY;
21 271_ 11 - 260 —BepOATHOCTH TOT0, 4To JInma
76 omajer B Ty Ke IPYIIILy;
— oyageTey — -
51 " 20 0,1- BEpOSATHOCTH TOI0, YTO
Muma u /luma nonaayr B nepByro
\ rpynmys,
Bceero rpynn Tpu. Iloaromy 2x2=4

P=0,1+0,1:+0,1=0,1+3=0,3 i
— <
8 x 8 744

/y 9 1

OtBeT: 0,3
!

y=sin 90
x=25y + 45
=2 A=Sil'] B~sinC [ \‘9 S'm‘-)()o:" {y=1
€

%* x= 25 + 45

)
2.

| x= 70



=10 K BO GnaronpusiTHbIX
CcoObITUN: m=?

1
2500
*42

%' COOTBETCTBYET
105 000
KONN4ecTBYy
TMMHAaCTOK

|/|3 KaHa,EI,bI

,,,,,,,,,,

+11:.70.2021 aC x

brnaronpunatHoe cobbiTue A: nepsoun BbiCTynaeT

n3 Mekcuku, octanbHble — u3 KaHaasbl. lMopsaaok, B KOTOpOM BblCTynaroT* W\
rMMHacTKu, onpeaensieTcs )erGMeM Hau.qme BEPOATHOCTb TOrO, YTO

noptcMmeHka n3 KaHaasbl

o

K-BO BCex COObITWIA rpynnbl: n=?

COOTBeTCTByeT KO”quCTBy BCeX TMMHACTOK. ‘
n=50 y = CO

P(A)=ﬂ_; 0,26
n

y=sin 90
x=25y + 45
x 0‘);1 = (
5\(\9 y ’l+y) .
{x: 25 + 45 (2y)< 2

x= 70



3afiaya Ne 3
Opuka BbinyckaeT cyMmku. B cpeaHemM Ha 190 Ka4eCTBEHHbIX CYMOK
NpPUXOAUTCA BOCEMb CYMOK CO CKpbITbIMU Aedektamu. Hangure S
§ BEPOATHOCTb TOrO, YTO KYMNJNeHHasA CyMKa OKaXeTcsl Ka4UeCTBEHHOM. e P
e3ynbTaT OKPYIrnuTe A0 COThIX.

BrnaronpunaTtHoe cobbiTne A: KynneHHasi CyMka
OoKasasiacb Ka4eCTBEHHOW.

K-BO BCex COObITWI rpynnbl: n=?

'
80° 160°

v=1/K-BO 6J'|aFOI'IpI/IFITbIX CooTBEeTCTBYET KOSIMYECTBY BCEX CYMOK.
CcobbITUI: m=? n=190+8=198

2500
o I I
210

*%_ COOTBETCTBYET

105 000 m 190 3§i:?6

Ka4yeCTBEHHbIX n 198 7x7=49

8x8 44
9 1
{y:smgo
21 =g E=TnC oD n90=> . (
%+%; @ in {x=25+45 x+y)(x-y): 2.

2x2=4

¥°

y=1
| x= 70



77,

3aoaua 4. Ilpu nposedenuu konmponsa kawecmea cpeou 1000 - -

. BbIOPAHHBIX Hay2a0 oemasieil 5 0Ka3a1uUCh OPAKOBAHHbIMU. ‘
/i H CKonbKo Opaxkosannvlx Oemaeul ciedyem 0Hcuoams cpeou -
Z/_dv 25000 oemaneii? : \

ZI<T>IE

Penienue: »
P(A)=5/1000=1/200
25000/200=125 (oetanen). |

{y:singo
x=25y + 45
a _b _c¢ 5 > !

=A-snBSnC 3% gn 90> y=1

(z'/“#/.
x= 25 + 45 =

( x= 70



CoObITnA bbiBaloT bonee u
‘MeHee BepOFITHbIMI/I Mbl
npennarae V.G ,a.BI/ITbCFI B',

I'IyTeLLI: " Ta KMM

BepOFITHOCTb KOTOprX i N

HaCTOMbKO Brnnaka K'Hyno,
YTO aXk 3axXBagbIBaeT OyX.

L—_L: C ‘0 o1 L

~A~sinB sinC p 2% n 907 {
A g~
c




BeposiTHOCTD TOT0, UTO MPU UTPE B KOPJAHKY» MOHETKA BCTAHET
Ha pedpo, He TAK MaJIa, KAK MOXKET NMOKa3aThCS.
Hanpumep, eciid Bbl COBepIINTE MUg#iOH OPOCKOB, TO 3TO

(Hem 1 pa3 B 2 JHA ecJId Bbl

&

ciyyurTcs okoJ10 150 pas, To e

2500
X 42
, 210
* 84
105000

Jal.




2500
o I I

* 84

Ll  |llaHchl nony4uThb «cpnem POSINb» B rokepe
TOXE NPUMEpPHO B 3TOM. JMana30oHE —
«1 K649 740».

x=25y + 45

(2+-
Y-
2 { 25 + 45 (y)< 2

- “x=70

Q. = b = ¢ Ao} 0=
= A" sinB~sinC p 2% Gn 9=
a ‘\'C/




BepoAaTHOCTL rmobanbHON KatacTpodbl And

‘UMBUNM3aLMK B pesynbraTte nageHnsa KpynHoro
actepomga — «1 k 10 MunnmoHam»

(Bnpo4em, Anst 04HOro KOHKPETHOro yeroseka
LLIAHC MOTrnNOHyme m I acTeponaa paseH «1 K SQp L

'v(‘

ThiCAYaMmy, ‘5‘«,. 6yane OCTOPOXHbI).

1

2500

*42
4+ 210
* 84

105 0 00

Wy

/




=~ A" ginB~sinC




BEPOATHO

B l
OV @TACHBQ TM

21 0
105 000

: “rv L

' PA@@V EUURAK
- /\ L ; AL
Bl 7 Wi S y~sm 90
] b c x 25y + 45

“3=SnB-snC ot G 90= 1 lany,
S %_\,C x= 25 + 45 s el
— ¥

0 0’ l;ﬁ" 20" 340° s x=70
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KPYUY-BEPHYY,
Y3HATD XOuWY!

y=1/x

2500
X432
310
* 84
105000

= ) T ) y ’
RN ot L TN 18 -
a __b _ ¢ b 1 3
~A-sinB~sinC p 2= n 907 y=1 (xty),
3 x¢ X= 25 + 45 W= a
C 75
x= 70

|
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i i I
210
Te
105 0 00

a _ b x - P o (x=25y + 45
= A_S|n B_S|n /a/ \(\9 = y=1 (x+
S %+ ==7C S y)(x-yt

x= 25+ 45

op




105000 |

(x=25y +4

y=i (x+
s
{x: 25 + 45 )< ..

« x= 70

y?
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y OrpomMHoe crnacubo 3a
BHUMaHue!

25 0(
X 42
L 210
84
105 0 0




